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* Ilepinov 1o 80% twv matdtwy Tov NTov LIEERarE
oty nhutee petagd 10 pe 15 etwv  nrav
TOUYDOUOUOL EVIAMESG OTNY MUl TwV 25 eTwv.

* To 25% 1twv moyLoXEUwWY EVNALUWY  NTOV

LTEQPXOOL WG TALOLA.
* Av 10 maudl &exwva var elval LTEERXEO TELV TNV
NAKK TV 8 ETWV, TOTE 7 TAYLOXOUIK GTNV

evnlun Cwn Oa etvo coBapotepn.



* J'w to 2010 @!ﬂt‘;ﬁ,’:ﬁ:
vrepBapa madx <5 etwv >42

EXXTOUUDOL

35 exotoppvpte  Couv  oe

AVUTITUGOOLEVES Y WOES p
e To 2005 o

2,6 exatoppvota avbpwrotr udbe

yoovo mebaivovy e€ottiong ™G

T LOAOULUG TOLG

CHDHoOD uBEs_in EPDEMIC. |

|




BMI

BMI 7 detntng palog owpatog (AMX) =
Bapog (kg)/ Yog (m?)

*nAIKia TOU TTaIdIOU

*(@UAO TOU TTQIOIOU




Avtofapeg eivar o Tadt mov Bplonetot xaTw Ao TNV 5

E®.

Yyieg Bapog eyst 10 moudl mov ratotdooeTol petodh 5N

nat 85 EO.
YnepBago civor to mtaedt and v 851 wg v 951 EG.

IToydoxgxo civor 1o moudl mov etvor oty 951 EO 7

TOEATIAVW.



EXTipmoy ™G o LeREHING

TOY OGS TNG TTTUYYG TOL OEQUATOG
OLALTOAOYLO TOL TTALOLOV

(PLGLNY| OPACTNELOTNTA TOL TAULOLOV
OLUOYEVELANO LOTOQRINO

Eoyaotnoloneg e€etaoels



Eopprvevovtag tov AMX (BMI)

Zvyilovpe pe Luyapta oxptBetag 1o
TALOL YOIVO 7] LOVO [E TA ECWEOVLY X
TOU

Metpape axotBwg 1o bdog Tov
Tonobetovpe Tig TLpeg mov Bpionovpe
OTOUG UATAAAYAOUG TUVANES VIO TNV

NAMLO XL TO YUAO TOU
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* To Bapog mov Oewpeltar LYLEG Yyt evor TALOL N
epno orlaler nabe pnva yoe xabe @YoOho o

nabwg avéavet To boc.

* 'Ola awta toyvouvy Lo modte amo 2 wg 19 etwv.
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ITopdyovteg mov em6Q0OLY GTNY
noyvooexia 1

* ['evetnn npoodidbeon

* Oppovineg  OLUTAOAYES

(vmobuvpeoetdiopog o

obvopopo Cushing)




ITopdyovteg mov em6Q0OLY GTNY
LY LoXEKIN 2

* ZLUTEQLPOX

v Avénpevn Bepputdinn npooAndm




ITopdyovteg mov em6Q0OLY GTNY
Toyvooexio 3

v Kabotun om

v Kowwvid meptBdilov







2YNEIIEIEX ITAIAIKHX KAl
EOHBIKHX ITAXY2ZAPKIAX

Z.oMq AopoOsa Iava
Merantoyuokog AIL.O, Yroynewo Aroaktopog AIL.O, Emoetnuovikny Xovepyatng

IHawooykoroyikov Tufqupatoc B’ Haworwatpikng Kiwvikng,
Noocokopeio AXEITA

Kuikic 2010




ITAIAIKH ITAXY2ZAPKIA
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OV TpOYTIES TNC BEAACOUS

RSN IR B BRI ]

H EAAQOO £xel Ta oKNITTPO GTNV
KoTavaAmon Oepuiomy Kot ol Lo
TOYVCOPKO TOLOL0L GE OAN TNV
Evpwnn.

Katéyer tnv tpitn BEon oty
TOYKOGERLOL KATOTAET ™G
T LG O i 07O ™

i

‘Eva oto. Tpio ool : ’vou TOYYVGAPKOL
COLPOVO, LE TERBTOTIOTIK( 0EO0UEVO TNG
EAAnviknc Ngtatptknc Etaipeiog

INKA 2009




[ov rpyaivouue 6To PEALOV.....

Ta otatioTiKd amoTeEAEoHOTA EIVOL OLGOTLHVAL
20 20

6-11 years old

WHO
[Taykocuiog Opyoaviouog Yyeiog




[IpoowanOEtel n Bpepikn, Touotkn
Ko €N Pikn mayvoopkio otV
ELLPAVICT] TOYLCAPKLUG TOV

toodvvapel pe Ttoyvoapkio kotd IR
TNV EVIiAMKO Com




H mBavoTnTa TTaxuocapKiag o€ eVNAIKEC O€
oxeon ue 1o Aciktn padac cwparog (BMI) oe
OIAPOPEC XPOVIKEC PATEIC TNC TTAIOIKNG
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H mayvcapkio Oewpeitar n erionuio
G GVYYPOVIG ETLOYNG KOG

2oppova pe tov Haykoouo
Opyaviepo Yyeiag n IHayvoapkia
amoTeAEl pia o TG TPELS

SNNOVTIKOTEPES artieg Oavarov yo
TOUG KOTOLKOUG TMV "OVOTTTUYLEVOV
YOpwVv" Tov Avtikov Kocpov.
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YOMATIKEX YYXOAOI'TKEX




MHXANIKEZ EITIAOKEZ

EITIBAPYNXH EINIBAPYNZH
OAEBIKOY ANAIINEYZTIKOY
YXYXTHMATOX 2YXZTHMATOZ
Anuovpyio Kipowv
Kdto Axpov Amvolo 6ToV VTTVO
(VTOOEPIGLLOC)

ApBpwcewv
ExpuAloTtikn
ApOBpondBeia

, OpouPwocelg
Metatomion
ETLPLONG
KEPUANC
UnNPLeiov 06ToN

>vvopouo Pickwick
Tpoikéc oratapaysc
TOV OEPUOTOC [Todiko AcOua




METABOAIKEX EITIAOKEXZ

ANTIZTAXH TOQN IZTON XTH APAXH THX INXOY AINHX

ATATAPAXH XTH KAMITYAH THX TAYKOZHX

EMOANIXH XAKXAPQAH ATABHTH TYITIOY I
EMOANIXH METABOAIKOY XYNAPOMOY

EK®YAISTIKH KAPAIOIIA®EIA
YIEPTAZH
AYZEHZH THE [IOAY XAMHAHSE TYKNOTHTAS AITIONIPQTEINQN
(VLDL)
AYEZHZH THE [THKTIKOTHTAX TOY AIMATOX




METABOAIKEX EITIAOKEXZ

OPMONIKEXZ AIATAPAXEX

[TPQIMH HBH (ITPQIMH XYT'KAEIXH TQN EITNIO®YXEQN)
EAATTQXH TON EIITIEAQN TEXTOXTEPONHX XTA AI'OPIA
AYZEHXH TQN EITITNIEAQN OIXTPOI'ONQN XTA KOPITXIA
ATATAPAXEX EMMHNOY PY2ZEQX
EMOANIXH ITOAYKYXTIKQN QOO®HKQN

YIIO®OYPEOEIAIAMOZXZ




METABOAIKEX EITIAOKEXZ

AYZAIITIAAIMIA
YWYHAH LDL
YYHAH XOAHXTEPOAH
YWYHAA EIIIITEAA TPII'AYKEPIAIQN

[TPOATA®EXIKOI ITAPAT'ONTEX I'TA THN
EMOANIZH AOHPOMATIKHX I[TAAKAX

AO®HPOXKAHPYNXH
XTEOANIAIA NOXOX

KAPAIAITEIAKH NOXOX




AITPOZAIOPIXTEXZ EIIIAOKEX

AY=HMENO ITO20XTO XOAIKHX AAXITHX
AYEHMENH ITIGANOTHTA XOAOAI®OIAXHX

AYEHMENO ITO2X0XTO AITIQAOYX AIHOHXHY HITATOX
AYEZHMENH ITIGANOTHTA HITATIKHX KIPPQXHX




AITPOZAIOPIXTEXZ EIIIAOKEX

AYEHMENH ITIGANOTHTA EMOANIZHY KAPKINOY




AUTOKVTTUPOKIVES

Opnoveg TOV EKKPIVOVTAL UTTOKAELGTIKA 07TO TOV MTAO 16TO

TNF-0, 0 avacTtoA£0g TOV EvEPYOTOM|TY] TOV TAAGUIVOYGVOL TUTTOVL 1,
N Aemtivn, N peloTivn Kol 1 MmoveKTivn

PvOpiCouv o uawBoMcuo

AvTipAeypovoon
Avocopu@ mo‘mcn

YV0YETION NE KOPKIVOYEVESDT)
AIVEL OTTOVTIGELS GE LOPLOKO ETITEOO YLO TT] GVGYETIGH TNG TUYVGUPKIUG
KOl T1|G KOPKIVOYEVEGTG




YYXOAOI'IKEXZ EITIAOKEXZ

XAMHAH AYTOEKTIMHXH
XAMHAH EITTAOZH XTO 2XOAEIO

I[TEPIOPIZXMENH KOINQNIKOITOIHXH TOY ITAIAIOY




LOUTEPACLLOTOL

0 MTMONG 16TOC OEV OMOTEAEL HOVO Ui KOAD
AVOYVOPIGUEVT] TNYN EVEPYELNC YOl TOV OPYAVIGUO,
aALd Bempeital GNUEPA EVO OCMNUAVTLIKO
EVOOKPIVIKO OpPYOVO TOV TOPAYEL OPOUCTIKA HOPL
TOL TOiCoOLVV GNUAVTIIKO pOAO GTn pvOUIeN NG
OpAG™ TNG IVGOVAIVIG, OTN PAEYLOVI] TOV OYYEI®V,
GTNV EVEPYELOKY) OUOLOGTOGT OAAL KOl OTNV

ELOAVION Kol €EEALEMN TOL KOAPKIVOD




